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v 1. Lass ab, meinLieb,  auf mich  zusehn ich, |
2. mag nicht 14 - cheln,kann  nicht roi_len,werd,
3. Mut - ter ziirnt so sehr, so lan-ge sprech
4. kann ich kei - nen An . der]n lie _ ben,mein
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1. seli auf dich nicht mehr! Lass ab  vom Bit . ten
2. nie mehr froh - - lich sein; vom Au - ge¢ sich  die
3.ich mit div ver - traut; sic  sagt: ein__
4. Herz ist nicht mehr mein; in tic - fer Brust steht
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1. und vom Flekn, " es driicktdas Herz so sehr, es riickt das  Herz 80
2. Thri_nen rollen, du  kannst mein LiebmeinLieb nicht  sein, _ du kannst  mein
3.Andrer ver _lan_ge, ein  Rei _ . cher mich zur Braut, ein Rei” - _ cher mich zur
4. mirs geschrieben:dein bin______ jch, e - wig, e - wig dein, . dein  bin__  ich,
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1. sehr, $0 sehr!
2. Lieb nicht sein.
3.Braut, zur Braut.
. e - - wig dein! ‘
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2. Ich
3. Die
4. Doch - # # _F
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